

OBECNÉ ZASTUPI- TELSTVO 25. 7. T. R.

Na svojom rokovaní poslanci zamietli žiadosť J. Ondričku na zmenu otváracích hodín v novootvorenom Collana bare (v Dome kultúry) s poukázaním na to, že všeobecným nariadením obce sú schválené jednotné otváracie hodiny pre všetky prevádzky v obci. Potom prerokovali oplotenie letnej terasy zo strany futbalového ihriska, kde poslanci prijali uznesenie, že priestranstvo okolo letnej terasy sa ohradí od ihriska nepriehľadným plotom a otvárať sa bude iba počas futbalových zápasov.

Potom zastupiteľstvo schválilo plán práce hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2008.

Vzhľadom na to, že obec potrebuje väčšie plochy vývesných tabúl pre svoje účely, obecné zastupiteľstvo zrušilo prenájom vývesných tabúl politickým stranám a hnutiam. Tie si v prípade záujmu môžu na vlastné náklady vybudovať tabule na mieste, ktoré im určí obec. V čase predvolebných kampaní sú vždy všeobecným nariadením určené plochy na predvolebnú agitáciu.

Poslanci súhlasili so zámerom vybudovať v Horných Ladcoch v lokalite nad zakrytým Lúčkovským potokom športové ihrisko. Detaily o tomto zámere prinesieme v nasledovných číslach Ladeckých zvestí.

OZ schválilo navýšenie úveru v DEXIA BANKE v Považskej Bystrici o 8 miliónov Sk. Finančné prostriedky sa použijú: 3,57 milióna na rekonštrukciu vodovodu na ulici Záhradná a 4,43 mil. na výkup pozemkov pod výstavbu Za kaštieľom.

Na záver zasadania starosta informoval o možnosti získať dotáciu z „Nórskych fondov“ na vybavenie zberového dvora separovaného odpadu.

Potom podal informáciu o stretnutí s generálnym riaditeľom Považskej cementárne. Dohodli sa, že v niektorom jesennom mesiaci t. r. sa zástupcovia vedenia cementárne stretnú s poslancami obce.

Ing. arch. Ján Remo

VLASTENECKÁ OSLAVA

Dňa 11. júla sa na Skalke v Horných Ladcoch konala pri pamätníku slovenskej štátnosti tradičná Vatra zvrchovanosti. Je to slávnosť, ktorou si pripomíname jeden z najdôležitejších momentov v novodobých dejinách Slovákov.

Vyhlasením zvrchovanosti Slovenska Národnou radou 17. júla 1992 sa fakticky odštartoval proces osamostatňovania Slovenska, ktorý sa zavŕšil 1. januára 1993 vznikom samostatného štátu Slovenskej republiky.

Osamostatnenie Slovenska, vznik vlastného štátu, by mal byť pre každého Slováka tou najvýznamnejšou historickou udalosťou, ktorej by mala patriť primeraná pozornosť, záujem a úcta.

Slávnosť Vetry zvrchovanosti tradične pripravuje a materiálne zabezpečuje obecná organizácia LS-HZDS a Pravá SNS. Podujatia sa zúčastnil primeraný počet občanov, no organizátori by uvítali aj väčší záujem. Nádherné prostredie Skalky s krásnym výhľadom na Považie a pekné počasie stáli za to.

Program podujatia bol jednoduchý, ale veľmi pôsobivý. Po štátnej hymne, ktorú zahrála Ladčanka, vystúpil folklórny súbor Podjavorník z Lúku pod Makytou. Na dlhých pastierskych trúbach vylúdili pôsobivé a monumentálne tóny, ktoré sa niesli ponad považské údolie a slávnostne podfarbili atmosféru podujatia.

Potom vystúpil s príhovorom starosta obce, v ktorom zdôraznil význam samostatnej štátnosti a jej osobitný význam pre ekonomický rozvoj krajiny. Na záver programu zapálili vatru – symbol zvrchovanosti.

Hostami slávnosti boli predstavitelia okresného predstavenstva LS-HZDS na čele s poslankyňou trenčianskeho samosprávneho kraja Ing. Annou Chalúpkovou. Zástupca SNS Ing. R. Šepták pripravil tradičný malý ohňostroj. Dychová hudba Ladčanka potom vyhrávala do dobrej nálady.

V tomto roku na Skalke osadili masívne jelšové lavice – kláty s kapacitou asi 40 miest. Bude to slúžiť aj pri iných podujatiach.

OCENENÍ ŽIACI ZÁKLADNEJ ŠKOLY

Dňa 26. júna t. r. predstavila matrikárka obce, I. Porubčanová, v obradnej miestnosti Obecného úradu starostovi obce najlepších žiakov ZŠ, ktorí svojimi úspechmi zviditeľnili nielen školu, ale i obec Ladce.

Ocenení boli žiaci, ktorí reprezentovali a umiestnili sa na okresných, krajských i celoslovenských vedomostných súťažiach a žiaci, ktorí sa zúčastnili na Medzinárodnej športovej olympiáde v Poľsku.

Ocenení boli títo žiaci: Michal Kalus, Ján Faturík, Lívia Kútina, Martin Gach, Jozef Mikušínek, Tomáš Ištok.

Úspešní reprezentanti v Poľsku: Jakub Machala, Mário Kučma, Patrik Zajac, Lívia Kútina, Andrej Kútny, Marek Kvasnica, Adam Šedík, Daniel Košťalik, Matej Žáčik a Simona Kučmová.

Ako sme už uviedli v minulom čísle Ladeckých zvestí, chlapci a dievčatá získali 1. miesto v zmiešanej štafete 10 x 200 m a družstvo chlapcov 1. miesto vo futbale. Žiaci Základnej školy získali 1. miesto aj v celkovom hodnotení družstiev a k tomu zlatý pohár.

NOVÉ AUTOBUSOVÉ ZASTÁVKY

Priestor autobusovej zastávky pri „Sabovi“ má pre našu obec veľký estetický význam a jeho neupravenosť dlhé roky kazila imidž Ladiec. Po dohode s majiteľom pohostinstva „U Sabu“ sme prikrročili k jeho úprave. Zdanlivo jednoduchá stavba si však najskôr vyžiadala urobiť odvodnenie dažďových vôd zo strechy budovy a zhotovenie obvodových múrikov pre vydláždenú plochu. Zastávka bude osadená na pozemku, na ktorý bolo zriadené vecné bremeno v prospech obce. Dlažbu a všetky stavebné úpravy v čase najväčších letných páľav v dobrej kvalite urobili pracovníci obecného úradu Ľubo Turza a Milan Žierik. Kovová, celosklená zastávka je od firmy „Eurofima“ z Brezna, ktorá mala najlepšiu ponuku (konkurenčné firmy ponúkali podobné zastávky takmer za dvojnásobnú cenu).

Stĺpiky zastávky sú z oceleového profilu, steny z bezpečnostného skla 8 mm hrubého. Strecha je z polykarbonátu 10 mm. Rozmery prístrešku sú 4090 x 1800 mm, výška 2486 mm. Farba je tmavomodrá. Prístrešok je dodávaný aj s lavičkou.

Rovnaký prístrešok je osadený aj pred predajňou AMV. Terajšia zastávka sa premiestnila do Tunežíc.

Želajme si, aby zastávky zostali dlho také, aké sú teraz, teda neznečistené a neničené. Všetci by sme mali sledovať a ustrážiť.

Z matriky obce

Narodené deti:

Adam Letko
Martin Chovanec
Laura Bratinová
Lukáš Bartoš
Šimon Pravda
Matej Zúbek
Natália Zúbeková

Rodičom blahoželáme, deťom prajeme zdravie a šťastný život.

Zomreli:

Hedviga Kovalčíková (83)
Anna Rolinová (81)
Mária Blažičková (79)

Smútime za spoluobčanmi, ktorí nás navždy opustili. Pozostalým vyslovujeme sústrasť a účasť na ich smútku.

Jubileá:

90 rokov
sa dožila 4. augusta Bernardína Horiská.

80 rokov
sa dožívajú Štefan Kubran (18. augusta) a Ján Habánek (25. augusta).

55. výročie sobáša si 12. septembra pripomenú Karol Ondrášek s manželkou Irenou, rodenou Habánkovou.

Jubilantom prajeme zdravie, spokojnosť, porozumenie a radosť z ďalších rokov života.